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ZDM.ZP.261.2.18.2024  

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: Wykonanie ciągu pieszo-

rowerowego wzdłuż ul. Jaskółczej w ramach zadania inwestycyjnego budowa ulic: 

Południowej, Skowronkowej, Jaskółczej oraz nowoprojektowanego odcinka ulicy 

pomiędzy ulicami Południową i Skowronkową w Grudziądzu  

 

I Wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia 

 

W związku z prośbą o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia  

w przedmiotowym postępowaniu, na podstawie art. 284 ust.1 ustawy z dnia 11 września  

2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.) wyjaśniam co 

następuje: 

 
1. Czy Zamawiający wymaga wykonania odcinka próbnego? Jeśli tak to prosimy  

o wskazanie konstrukcji, lokalizacji oraz ilości m2. 

Odpowiedź:  

Nie. 

2. W opisie technicznym dla konstrukcji jezdni zapisy mówią o podbudowie pomocniczej 
w warstwie dolnej 31,5/63. Czy Zamawiający dopuści na warstwę dolną podbudowy 
pomocniczej mieszankę 0/31,5? O ile oferta tego dotyczy. 

Odpowiedź:  

Inwestycja dotyczy jedynie budowy ciągu pieszo-rowerowego.  

3. Prosimy o określenie kategorii ruchu KR dla ciągu pieszo-rowerowego. 

Odpowiedź:  

KR3. 

4. Brakuje SST dla omawianej inwestycji. Prosimy o zamieszczenie SST. 

Odpowiedź:  

Zamawiający uzupełni dokumentację techniczną.  

5. W Opisie technicznym oprócz konstrukcji na ciąg pieszo-rowerowy wymienia się 
również konstrukcję jezdni, której nie ma w przedmiarze i przekrojach. Prosimy  
o ujednolicenie informacji i uzupełnienie dokumentacji o brakujące wiadomości. 

Odpowiedź:  

Inwestycja dotyczy jedynie budowy ciągu pieszo-rowerowego.  
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6. Prosimy o określenie kategorii ruchu KR dla odcinka jezdni. O ile oferta tego dotyczy. 

Odpowiedź:  

Inwestycja dotyczy jedynie budowy ciągu pieszo-rowerowego.  

        

        

 

 

 

 

      Z-ca Dyrektora 

/-/ Jarosław Murgała  
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